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RIJEČ GLAVNE UREDNICE

Katedra Čakavskoga sabora Lovran proslavila je prošle godine prvih deset 
godina rada, u kojemu je jednim od središnjih stupova aktivnosti upravo izdava-
nje znanstvenoga časopisa Zbornik Lovranšćine. U prvome desetljeću izlaženja 
taj je časopis postigao visoku kvalitetu i stekao velik ugled ne samo u znanstve-
nim i stručnim krugovima nego i u lokalnoj zajednici, što dokazuje kontinuira-
no financiranje od strane jedinica lokalne i regionalne samouprave. Nakon pet 
objavljenih knjiga Izvršni odbor Katedre procijenio je kako je nastupilo vrijeme 
za promjenu glavnoga urednika toga časopisa, a time i Uredništva u cjelini.

Novo Uredništvo odlučilo je odmah na početku unijeti formalne i sadržajne 
izmjene u vezi s izlaženjem Zbornika Lovranšćine. Prvo, sadržajno je prošire-
no područje djelovanja časopisa, gdje se više ne objavljuju samo prilozi koji 
tematiziraju Lovran i/ili područje Lovranštine, odnosno regije koja je kultur-
no-povijesno gravitirala i/ili gravitira Lovranu, nego i oni koji se tiču i širega 
prostora sjeverne jadranske obale i unutrašnjosti (područje Istre i Kvarnera, u 
prvome redu Liburnije). Drugo, promijenjena je struktura i sastav Uredništva, a 
Urednički odbor proširen domaćim i inozemnim stručnjacima koji su se dosad 
iskazali istraživanjima novozacrtanoga areala. Treće, ritam je izlaženja časopisa 
iz dvogodišnjega, u kojem je ritmu dosad izlazio od 2010. do 2018. godine, sada 
promijenjen u jednogodišnji. To je dovelo i do smanjenja njegova opsega, zbog 
čega ova knjiga izlazi u dvostruko manjem obimu u odnosu na prethodne. Je li ta 
promjena kratkotrajna uslijed aktualnoga prijelaznog razdoblja ili će se odraziti 
i na iduće brojeve časopisa, pokazat će vrijeme. Na kraju valja napomenuti kako 
Zbornik Lovranšćine nije više dostupan samo na portalu hrvatskih znanstvenih 
i stručnih časopisa – HRČKU već ga je moguće pronaći i na međunarodnome 
portalu DOAJ (Directory of Open Access Journals), a odnedavno se referira i u 
citatnoj bazi The European Reference Index for the Humanities and the Social 
Sciences (ERIH PLUS), što je sve posljedica napora da se časopis učini vidlji-
vijim u domaćim i međunarodnim okvirima.

U ovoj knjizi Zbornika Lovranšćine objavljeno je šest znanstvenih radova, 
od kojih je prvih pet nastalo na temelju izlaganja na znanstvenome skupu I te 
gori visokost ide daže pod oblaki: Život na Učki i oko Učke kroz stoljeća, koji je 
održan 27. travnja 2019. u Lovranu povodom obilježavanja Dana Općine Lovran 
u suorganizaciji Katedre Čakavskoga sabora Lovran i Javne ustanove „Park pri-
rode Učka“. Svaki od tih radova rasvjetljava Učku iz jedne od mogućih perspek-
tiva, pridonoseći svestranijem i dubljem (u)poznavanju te planine. Šesti pak rad 
nastavlja dosadašnja istraživanja isprava lovranskoga notarskog ureda iz druge 
polovice 18. stoljeća, zahvaljujući kojima je znanje o lovranskoj svakodnevici 
navedenoga razdoblja sve bolje i razvedenije. Časopis zatvaraju tri priloga u 
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rubrici Ocjene, prikazi i vijesti, čime se i dalje prati recentna znanstvena i opća 
izdavačka aktivnost koja tematizira zacrtano područje djelovanja Zbornika.

Naposljetku zahvaljujemo Općini Lovran, Primorsko-goranskoj županiji 
i Zakladi Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti na financijskoj potpori za 
izdavanje šeste knjige časopisa Zbornik Lovranšćine. Nadamo se da će čitatelji 
pozdraviti njegov hrabar iskorak u drugo desetljeće izlaženja u novome ruhu, a 
budući rođendani donijeti časopisu i brojne nove uspjehe.
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